



Burn Carrier and Carrier

Control of the Contro

graph of the control of the control



Pedro Vicente Maldonado, Julio 15 del 2019 12-16-55

Vargas Marcos

The substitute of the second of the second Estimado señor Vargas:

Me es grato informarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TRICIMOTOS PEVIMAL S.A., celebrada el 15 de Julio del 2019, eligió a usted como PRESIDENTE de la compañía, por un periodo de dos años, de acuerdo a los estatutos desde la fecha de inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil.

El Estatuto Social de la escritura Pública de Constitución otorgada el 16 de Enero del 2012, contenido en la escritura pública celebrada en la Notaría del Cantón Pedro Vicente Maldonado, e inscrita en el Registro Mercantil de la Ciudad de Pedro Vicente Maldonado de la Provincia de Pichincha, el 09 de Febrero del 2012.

Las atribuciones y deberes del PRESIDENTE constan en los Estatutos de Escrituras Pública de la Compañía de Transporte en Tricimotos PEVIMAL S.A. and the fire of the state of a second training the second of the second

Pido registrar su aceptación al pie de la presente, para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Ortega Coral Doris Janneth **SECRETARIA** 

RAZON DE ACEPTACION: Yo, VARGAS CUEVA MARCOS SILVIO, con cédula de ciudadanía No. 170964126-8, de estado civil casado, ocupación Chofer, acepto desempeñar el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TRICIMOTOS PEVIMAL S.A.

Pedro Vicente Maldonado, Julio 17 del 2019

Vargas Cueva Marcos Silvio C.C. No.170964126-8

Fono: 0985329966

Ruc: 1792359074001 Dirección: Av. 29 de Junio, Barrio el Placer

ATT COLUMN



## Registro de la Propiedad

Pedro Vicente Maldonado

Avenida 29 de junio y Jaime Roldos Aguilera

## Certificado de razón de Inscripción de Repertorio:2019-34



EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, 0 1 conforme a la solicitud del servicio Inscripciones-Mercantil con número: 2019-34 certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente (s) acto (s): 1.- Con fecha Dieciocho de Julio de Dos Mil Diecinueve queda inscrito el acto o 3 contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 17 de fojas 274 a 280 con el número de inscripción 34 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTES EN TRICIMOTOS PEVIMAL S.A. en calidad de COMPAÑIA - EMPRESA], [VARGAS CUEVA MARCOS SILVIO con estado civil Casado\* en calidad de PRESIDENTE]); en la calidad de 8 Representante(s) Legal(es): ([VARGAS CUEVA MARCOS SILVIO con el cargo q PRESIDENTE]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución Nº [Junta General 10 Acionistas] de fecha [Quince de Julio de Dos Mil Diecinueve].

Cualquier enmendadura, alteración o modificación al texto de este certificado lo invalida. Pedro Vicente Maldonado, jueves, 18 de julio de 2019

Impreso a las: 11:06:31

Título de crédito: 0080

Elaborado por:

lambuludi

11

Dr. fansio Ramiro Enriquez Orbe O Firme del Registrador.

Por lo tanto sírvase indicarnos el número de la Ficha Registral arriba señalado cuando solicite un Certificado o una nueva Inscripción.

LAMBULUDI



Registro de la Propiedad Pedro Vicente Maidonada